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פרופורציה ודמיון:  מבחן  בגרות  חורף  1993,  4  יח"ל
· נזכיר  שתשובה  על  שאלה  גיאומטרית  בבחינות  הבגרות  צריכה  להינתן  רק  בכלים  גיאומטריים.
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במשולש  שווה  שוקיים  ABC (AC = AB)  חסום  מלבן  EFGH,  כך  שהאלכסון  HF  מאונך  לשוק  AC.  AD  תיכון  לבסיס  BC  (ראו  ציור).  נתון  AD = BC
א.  הוכח  ללא  שימוש  בטריגונומטריה  כי  GC:FG = 1:2.
ב.  הוכח  כי  (HGF ~ (FGC.

ג.  נתון  כי  10 ס"מ  = HG.  מהו  אורכו  של  ?GC
· נתון:  א.  _______  ב.  _______  ג.  ________
          ד.  _______   ה.  ________.
· צ.ל.:  _____________.
נוכיח  ש:  (ADC~(FGC  ובעזרת  הנתון  AD = BC
                נוכיח  את  א.
· הוכחה  (השלימו  את  החסר  בטבלה):
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	CD = BD
	

	2.
	
	ֹֹ

	3.
	
	

	4.
	CD = ½___
	

	5.
	
	

	6.
	
	

	7.
	
	

	8.
	
	

	9.
	
	

	10.
	
	

	11.
	
	

	12.
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	13.
	
	

	14.
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צ.ל.  (HGF ~ (FGC
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	(F2 = 900 - (F1
	

	2.
	
	ֹֹ

	3.
	
	

	4.
	
	

	5.
	
	


· נתון  כי  10 ס"מ  = HG.  מהו  אורכו  של  ?GC
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	(HGF ~ (FGC
	

	2.
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HF____
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	3.
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	מסעיף א.

	4.
	נסמן:  GC = x
	

	5.
	
	

	6.
	
	

	7.
	
	

	8.
	
	

	9.
	
	

	10.
	
	

	11.
	
	

	12.
	
	


עבודה  נעימה
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